

# 冬季汽车防止静电全攻略



开栏的话：

广大车主们总是爱车心切，但不少新手总是养车无方。在这里，对于汽车改装、彩绘和美容等方面，让我们来共同探讨，呵护您的爱车。

近期空气干燥，汽车静电给不少车主带来麻烦，其实有许多方法能够有效防止静电。例如，干燥季节在仪表台上放一块湿毛巾，提高车内的湿度，或者定期用喷雾器在车内喷点水，以增加车内湿度，减少车内静电产生的效果。条件好的车主，可直接在车内加装一台车载加湿器，定时

向车内喷洒水雾，以此来防止静电产生。

多给爱车打蜡，也是防静电的有效方法之一，打蜡时可以选择防静电专用车蜡。远离化纤制品可以减少很多被电击的机会，因为化纤用品很容易带有静电，所以车内要尽量少使用化纤类的座套和脚垫。当然，使用防静电条

释放车身静电也是很常用的方法。

另外可以安装除静电天线，该过地导线在放电回路及碳素树脂二重效果助力之下，将车体上的静电放去，并能有效减少车体附着灰尘、污垢，减少音响杂音等。有些除静电天线外型很别致，可装饰车顶。需要注意的是，安装前请先将灰尘、污垢用中性清洁剂清洗干净。

生，还可有效减少灰尘、污垢生成。市面上的车内静电防止剂价格在 50 元-200 元，防静电效果通常可持续 10 天左右。

(专刊记者 邵明习)



## 抢滩南美成功

江淮拟将 62 万辆车出口巴西

**本报讯** 2010年12月28日,安徽江淮汽车股份有限公司出口巴西62万辆汽车首发仪式在上海外高桥六期海通码头举行,首批500辆同悦依次驶入“夏洛特”号船仓,正式开启它们的桑巴之旅。此举标志着江淮轿车已正式打开巴西市场,江淮轿车的国际化战略迈出重要的一步。

记者采访了江淮汽车该项目负责人，据介绍本次出口巴西的62万台订单中以乘用车产品为主，包括旗下和悦、同悦、宾悦、瑞风MPV、瑞鹰SUV多款产品，同时还涉及公司轻型商用车及轻型卡车产品。按照计划，江淮将在若干年内完成在巴西销售62万台车辆的宏伟目标。若该计划实施顺利，巴西将成为江淮汽车的第一大海外市场。

此次江淮与巴西 SHC 公司达成并实施 62 万辆出口订单,对江淮进一步扩大出口规模、在全球范围推广品牌具有重要意义。

(专刊记者 邵明习)

2011年8月7日,中国汽车技术研究中心正式公布了“C-NCAP 2011年度第四批车型评价结果”包括东风风神A08、大众途锐、奔腾B70、新胜达等八款车型。其中,大众途锐获48.2分,奔腾B70总成绩为47.1分,东风风神A08小包围版则以47.1分轻松摘得五星皇冠。值得关注的是,408获得的47.1分不仅成为了目前同级别轿车中碰撞成绩最好的车型,同时也创造了31分主流B级车型的碰撞纪录。继307获得C-NCAP碰撞之后,上市408成绩的公布则对于可预测的未来彰显了东风风神的实力。